

吃海鲜佳肴、狂饮洋酒、听高档音响……

惯偷潜入豪宅做了半月“富豪”

住豪华别墅,吃海鲜佳肴,听高档音响……尽情享受这富足生活的一定是有钱人吗?你错了。日前,辽宁锦州男青年吴某在西岗区一栋主人长期外出的别墅内实施盗窃后,还将这里当成了自己的家,一住就是半个月,而且处处留痕,将豪宅折腾了一个底儿朝天。

西岗警方先后两次接到报警,11月5日这天凌晨将入室盗窃犯罪嫌疑人吴某抓获。

豪宅如此遭窃: 洋酒开封锅里炖菜

10月26日,西岗公安分局白云街派出所接到报警:“某小区内一栋别墅遭窃。”民警迅速赶到现场,发现遭窃的地点是一栋二层别墅,报警人由

于事务繁忙,长期不在家中居住。当天,外出回来的主人打开房门后,惊讶地发现家中一片狼藉:冰箱内的海参、鲍鱼等高档海鲜已被人食用,高档洋酒也被开了瓶,锅里甚至还炖着排骨,被人穿脏的衣物随处可见。他当即拨打了110报警。

民警经现场勘察后,提取了犯罪嫌疑人遗留下的各种信息和线索。经确认,犯罪嫌疑人是因盗窃被劳动教养的锦州人吴某,今年10月4日刚被解除教养。警方迅速采集了吴某的影像资料,将其列为网上逃犯,同时组织民警实施抓捕。

贼影再次现身: 围住别墅擒获盗贼

11月5日零时许,白云街

派出所再次接到该小区保安员的报警:“前次发生盗窃案的那栋别墅内再次发现了可疑人影。”民警立即奔赴案发地点,就在民警准备进入别墅时,这栋别墅二楼窗户上突然传出了一阵刺耳的警报声。

民警知道,发出警报声的警报器是派出所不久前为这个小区居民安装上的,其作用就是,居民启动报警器后,当有人拉开窗子时,便会发出刺耳的报警声音,从而达到防盗的作用。

听到报警器的声音后,民警立即意识到窃贼仍未逃离,于是将别墅团团围住。经近一个小时的仔细搜查,民警最终在别墅车库中将藏匿在一堆破木箱中的窃贼抓获。此人正是警方通缉的嫌

疑人吴某。

民警当场从其身上搜出盗得的手表两块,吴某的穿戴竟全部都是失窃人家中的物品。

交代作案动机: “豪宅内体验好生活”

今年21岁的犯罪嫌疑人吴某家住辽宁锦州,10月4日解除劳动教养后,在街上游荡了好几天。由于没钱,吴某萌生再次盗窃的念头,10月19日夜,他潜入该别墅中后,眼前的情景令他惊呆了:装修豪华、配套设施齐全,他对这一切垂涎不已,决定好好享受。

冰箱里满满的食物还勾起了吴某的食欲,他将这些海鲜取出,在厨房里烹制起来,为了

助兴,他还打开了主人珍藏多年的洋酒,甚至打开音响,体验起有钱人的富足生活。

好日子才过了几天,10月26日,房子主人突然回来了,听到动静后,吴某立即从后门逃离现场。由于主人随后再次外出,吴某便再次潜入别墅,重新过起了“富豪”生活。没想到,这次却被小区保安发现,联想起住户家中曾经被盗,保安立即拨打了110报警电话。

见民警赶来,吴某打算开启二楼的窗户,跳下逃跑,没想到刚打开窗户就触动了报警器,反而暴露了自己行踪,最终落入法网。

目前,吴某因涉嫌盗窃已被公安机关依法刑事拘留。

据《新商报》

两名台湾留学生 多米尼加被枪杀

台湾有关部门发言人王建业7日表示,两名来自中国台湾的留学生在多米尼加遭歹徒持枪袭击遇害,台湾有关部门已与该国警方联系并协助处理。

王建业表示,目前得知在当地时间4日晚,歹徒持枪闯入被害留学生在多米尼加波纳镇的住所并展开袭击,现场共有4名来自中国台湾的留学生、3名马来西亚籍华人。

他说,经了解,台湾留学生兄弟2人被枪击身亡,另2名台湾人及3名马来西亚人则遭枪托击伤,目前已送医院治疗。台湾有关部门已前往医院探视慰问伤员,并协助多米尼加警方至医院处理。

据《厦门日报》

横幅将人大代表 错印成大人代表



“人大代表”错印成“大人代表”,如此低级错误的横幅竟然在大庭广众之下悬挂了三天时间。有市民发现了打电话到有关部门后,11月6日下午两点多钟才更正过来。

6日上午,唐小姐向记者反映称,海南儋州市那大镇美食街先锋市场旁悬挂着一条宣传人大代表选举的横幅,把“人大代表”印成“大人代表”了。不少市民看到后,议论纷纷,认为这样的错误也太离谱了,整个意思完全变了样。

记者接到爆料后,赶到先锋市场看,果真如此。横幅上的文字是“二〇〇六年十一月三十日为儋州市镇二级人大代表选举日!”落款是儋州市民族宗教事务局。有市民说,这条横幅已挂了好几天了。

据《南国都市报》

年轻人追捧老婚书 古董结婚证售8800



上世纪70年代结婚证书

最近,网络上流行售卖各个年代的结婚证书,不少年轻人还特地购买空白的老婚书填上自家小两口的名字,装裱好作为一份特殊的结婚纪念。记者了解到,这些买家多为结婚或即将领结婚证的爱人,“在这种充满历史感的泛黄婚书上填上两个人的名字,有一种别样的味道。”一位买家告诉记者。

淘宝网的一位卖家告诉记者,自己的货都是从旧物市场或古书市场上淘来的。记者看到婚书标价不一,有些只卖二三十元,也有卖两三百的,五六十年代的婚书价格多在100元以上。出价最昂贵的是一份江西赣州卖家出售的“三十年代苏区结婚证”,标价8800元,但已经写有名字。

据《北京晨报》

女大学生自称“国学辣妹”

还说自己是白居易第53代后人



在孔庙内大摆热辣造型,还自称是白居易第53代后人,立志献身国学……有网友爆料称,一名自称“国学辣妹”的女生打着“重振国学”的旗号正走红网络。

“以重振国学为己任”

日前一组照片在网上各大论坛迅速流传,一名穿着暴露、打扮妖冶的年轻女子在孔庙内大摆热辣造型。这个名为“国学辣妹”的女子介绍称,照片中自己摆的是小甜甜布兰妮的造型。

该女生在博客中宣称,“要以重振国学为己任”。为了展示自己的“国学水平”,她在网上发表了多篇楹联诗作。

白居易后人?

根据网友提供的链接,记者找到“国学辣妹”的博客,

其一长串自我介绍的第一句赫然写着“白居易53代后人”。

据其自我介绍,这名女子名叫白鹿鸣,是白居易53代后人,19岁,目前是就读于中国戏曲学院的大四女生。

“国学辣妹”介绍称自己从小多才多艺,文武双全。1岁开始学跳舞、学背诗,4岁开始念颂佛经,6岁学武术。目前通晓民族舞、街舞、踢踏舞等多种舞蹈。

有人指责有人支持

“国学辣妹”的照片和言论引起网友的热议,有人指责其行为是借国学进行自我炒作,玷污国学,也有人支持她以出挑的行为传播国学。网友“龙腾宝宝”表示“拿白居易的名号出来炒作,辱没先人”。而有网友说:“我很喜欢这样的女孩子,有个性。”

重庆农妇患有罕见巨舌症

36年来从未合上过嘴巴

重庆黔江区36岁农妇王柳英的舌头又长又肥,足有正常人的5倍。巨大的舌头36年来一直悬挂在嘴外,她最大的愿望就是能合上嘴好好睡一觉。11月6日,大坪医院医生为她检查后发现,王柳英患上了罕见的巨舌症。

农妇36年从未合嘴

6日,医生经测量发现,王柳英悬挂在外的舌头长12厘米,宽8厘米,厚5厘米,足有正常人的5倍。其丈夫称,妻子36年来从未合上过嘴巴。“她的舌头疯长到17岁才停止。”其小姑子也称,家人怀疑巨舌症是漆树烟雾呛后引起的。

吃顿饭要花两个小时

“妻子吃顿饭差不多要花两个小时。”据王柳英的丈夫透露,妻子吃饭时,只能用筷子夹一丁点饭粒和蔬菜,通过上嘴唇与露在外的舌头的缝隙,将食物塞到口腔后侧处,靠后面的大牙慢慢磨碎嚼烂食物,然

后下咽。其丈夫称,因患巨舌症,王的发音和呼吸均受到极大影响。结婚后,他用装盐巴的塑料袋制成一个“口罩”,为妻子遮挡住可怕的舌头。

手术难度高,要分两步做

6日上午,王柳英到大坪医院做了全面检查。诊断结果为巨舌症,CT片上可以清晰看到王柳英的下颌骨严重变形,下垂前凸。

大坪医院口腔颌面外科杨茂进主任介绍,这样的怪病在全国极为罕见,手术难度很高且要分两步做:第一步,把舌头割成正常舌头大小;第二步,待她休养一个月左右后,把下垂凸出的下颌骨收缩回去,如果不收缩下颌骨,嘴还是会大大地张着合不拢,舌头极有可能继续长大,这个收骨手术难度最大,需要重新组合颌骨。至于术后病人舌头功能恢复,杨主任保守地说,只有等到术后观察后才能得知结果。

据《重庆时报》



黑白双胞胎

2006年11月6日,沈阳和平区中兴街,住着一对肤色稍黑、一个肤色较白的双胞胎姐妹。她们的爸爸给快10个月大的姐妹起了一对诗情画意的名字——美轮、美奂。

美轮、美奂的父母刘

先生和姚女士是2004年在沈阳结婚的。2006年1月12日早9时03分,5斤4两的美奂率先降生。3分钟之后,美轮也来到了这个世界。母子平安。“吃?这两个孩子怎么一白一黑呀?”护士的一句提醒让大家的目光都聚集在了两个孩子身上,小美

轮浑身黝黑,而小美奂则满身雪白。孩子一天天长大,两个天使般的小宝宝越来越漂亮,每走到一个地方都会成为众人瞩目的焦点。“我和她们爸爸都是百分之百的中国人,父辈也都没有外国血统,太奇妙了。”妈妈姚女士说。

综合

广东一家四口惨遭灭门

11月6日凌晨3时许,广东东莞中堂镇江南村一家名为“川达”的川菜快餐馆发生灭门惨案,四川籍老板梁××一家四口(包括其本人、妻子、10岁的小女儿和妻子的哥哥)全被砍死在餐馆内,只有其两岁大的小儿子幸免。据受害人亲属说,可能是由于死者经营老虎机和买卖六合彩与赌徒在经济上发生纠纷惹祸。目前警方正全力侦破此案。

清洁工人揭凶案

6日上午10时许,记者在现场看到,进入案发地川达快餐馆的几条主要街道已被警方封锁。

据围观的群众介绍,第一时间发现凶案的是村里的一名清洁工人,当时是凌晨3时许,这名清洁工人正在餐馆门口搞清洁,突然发现大量的血从餐馆的门缝下面流了出来,而餐馆卷闸门的锁已经被撬坏,门没有完全被关上。

两岁小儿得幸免

死者梁××的妹夫曾××告诉记者,6日早晨7时,他所在工厂的老板娘给他打

来电话:你哥哥家出大事了,赶到现场才知道哥哥一家竟然全被人砍死在家中。

据曾透露,餐馆面积约20平方米,死者一家人都住在餐馆的小阁楼上。案发后整个餐馆内非常凌乱,有明显的打斗痕迹,而梁××10岁的小女儿就躺在餐馆的门口,同时被砍死在餐馆内的还有梁××夫妇。曾还透露,另一名死者是梁的大舅子张××,他被送到中堂医院抢救后证实不治。

凶案中唯一的活口,是梁××两岁大的小儿子,警察发现小孩时只见他身上全是血迹,但没有伤痕。

疑与赌徒生纠纷

死者的亲人们在接受记者采访时都表示,梁××的死肯定与老虎机和六合彩有关。死者梁××的二哥告诉记者,死者除了卖快餐外还兼营老虎机,同时帮人代写六合彩票单,餐馆内有两台老虎机,平时有很多人来此赌博,输了钱都会找死者借钱,几百几千元不等;除此之外,很多人也找死者代买六合彩,但数目都不大,最多2000元左右。

据梁××的妹夫透露,除了六合彩和老虎机,一些熟悉的老乡还经常来餐馆打麻将,死者也会从中抽取一定的牌钱,由于兼营这些生意,死者的钱箱里面一般都有上万元的现金。据死者的表哥杨××介绍,案发当晚梁的妻子张××(也是杨的表妹)曾两次到他工厂对面的一家绣花厂找一李姓男子讨债,而这名男子也经常去餐馆那里玩老虎机。案发前一天下午,李×在餐馆玩老虎机输了钱欠下300元的债,当晚梁妻张××两次讨债未果。“她讨债未果之后就回去了,后来发生了什么事情我们一无所知。”

失踪李某嫌疑大

6日上午11时30分,死者的亲人们又给记者打来电话,嫌疑人找到了。据死者的二哥说,警方已经发现附近的一条街上有大量血迹,一直延伸到嫌疑人李×的宿舍楼,并在其宿舍楼附近发现了血衣。据了解,嫌疑人李×正是欠下死者300元赌债的绣花厂工人,目前已经不见了踪影,其妻子被警方带回协助调查。

据《羊城晚报》